



鸡养着赔钱，卖掉会赔更多

面对H7N9禽流感疫情，养鸡户多在无奈中坚持

文/片 本报记者 孟凡萧

养殖户每天坚持对鸡舍消毒

刘友顺的养鸡场在建设东路李庙村东侧一个家庭院落内，鸡房是由家里之前的住房改造成的。刘友顺和他的家人也住在这个院内。刘友顺家的西侧和他家一样，也是由之前的房屋改造成的养鸡场。

“我们村有好几家养鸡场，都是家庭经营，鸡房也大多是由住房改造成的，而且人和鸡就住在一个院落内。”刘友顺说，他家院子东侧的房屋养的1500只鸡正在产蛋，而西侧和他堂屋紧挨着的几间房子内是三月份刚进的鸡苗。“那些鸡苗才养了40多天，早知现在赔钱就不进了。”

刘友顺说，在四月初的时候看新闻说，有人感染禽流感，当时他就有点蒙了。“当时特别担心家人会感染上，特别是孩子现在还小。所以在得知消息之后，我每天都坚持给鸡舍消毒。这在之前是根本不可能的。”刘友顺说。

记者在建设东路的李庙村和董付村的养鸡场采访得知，大部分养鸡户在得知有人感染H7N9禽流感病毒之后，都坚持对鸡舍进行消毒。

“以前只是给鸡打疫苗，鸡舍并不怎么消毒。但是现在得知疫情之后害怕自己的鸡得病，就经常性的对鸡舍进行消毒。”董付村养鸡户王静华说。

“听说河南有两例H7N9禽流感病毒感染者了，咱们聊城没有吧？”18日，面对记者，养鸡户刘友顺和妻子问道。由于禽流感致使家禽业市场遭受重创，鸡蛋价格骤降，且少有人问津，刘友顺家中积存了近千斤鸡蛋，而且数量还在不断上升。“养着赔钱，卖掉赔更多。”这样的无奈与窘迫，从四月初，一直困扰着刘友顺夫妻俩。



18日，养殖户刘先生正在给鸡喂饲料。

每天产的蛋要剩下近七成

现在刘友顺家中有1500只鸡正在产蛋期，基本上一天能产1400多个鸡蛋，但这些鸡蛋每天最多也只能卖出去400多个，剩下的七成多都积存在家中。“现在我都积存了近千斤的鸡蛋了，时间最长的鸡蛋都十多天了，而一般鸡蛋的保质期也就半个月。”刘友顺看着自己家积存的鸡蛋一筹莫展。

“之前有很多村民到我们家来买鸡蛋，可是自从电视上说有人感染H7N9禽流感病毒之后，几乎没有人再来买鸡蛋了。”刘友顺的妻子说，最近这两天也没见一个人来买鸡蛋。

“现在鸡蛋价钱这么低，就是把鸡蛋卖出去也是赔钱啊！”刘友顺说，现在的鸡蛋批发价格在3.3元/斤左右，这样每卖出一斤

鸡蛋就要赔近1毛钱。而现在每只母鸡每天消耗0.25斤饲料，每斤饲料的价格在1.4元左右，1500多只鸡每天的饲料花费在500元左右。

养鸡赔钱，把鸡卖掉更赔钱。“现在鸡肉是无人问津，把饲养的鸡卖掉谈何容易，而且现在价钱很低，我把自己的1500只鸡卖掉要赔4万多元。”刘友顺说。

赔钱也要多卖鸡蛋减少损失

刘友顺坦言H7N9禽流感让他很焦虑。“到目前为止，他还不知道这次禽流感到底是什么原因造成的，如果原因在于鸡的话，可我们家的鸡都是健康的啊，人也都没事。而且咱们聊城也没有发现禽流感病毒啊！”

H7N9禽流感的影响还不知道要持续多长时间，鸡养的时间越长就可能赔得越多。但刘友顺并不打算把鸡处理掉。刘友顺说，养鸡隔几年就遭受一次打击很正常，而且自己把资金都投在养鸡上了，有了感情。况且现在聊城还从外地进鸡蛋，从此来看，鸡蛋在咱们聊城还是有市场的，所以现在只能多跑跑，多找几家鸡蛋代销点，即使赔点钱也要尽可能的把鸡蛋给卖掉，这样能尽可能的减少损失。

“现在科技那么发达，我也相信疫情很快会得到好转。”刘友顺说，新闻里不是说有患者病情好转了吗，只要疫情转好，生意很快就能恢复了。

计划生育家庭户搭上“幸福车”

“大神的天，这么早么后跟之忱也没有了，喜悦的笑容一直挂在他脸上。真是太麻烦你们了。”洪官屯镇东董付村的公董董天恩拿出计生奖励卡，激动地说着边请工作人员点算“年轻的时候，别对金多45位老人进行走访慰问、照相，并进行健康体检，现在我们两口就享受国家奖励扶助政策，别提别人多羡慕到2020元的帮扶金，什”董天恩激动地说。

“零差错”落实计生奖扶

近日，洪官屯镇开展进村入户宣传等多种方式，大力宣传计生奖扶政策，使计生奖扶工作落到实处，提高奖扶率。该镇采取三项措施，努力做好奖扶工作。一是强化宣传，充分利用村宣传栏、手机短信、户宣传等多种方式，大力宣传计生奖扶政策，使计生奖扶工作落到实处，提高奖扶率。二是进村入户，对奖扶对象进行入户调查，确保奖扶对象准确无误。三是严格程序，严格按照程序进行申报、公示、审核、发放，确保奖扶工作“零差错”。

幸福家庭，你我共建

日前，洪官屯镇全面启动“做好人口工作，建设幸福家庭”计划，将开展家庭人口文化与计划生育优质服务相结合，实施以计生家庭为主体，计生部门帮扶的幸福创建活动，使“幸福家庭，你我共建”成为促进社会和谐的重要途径。

一是开展亲情帮扶活动，开展“五关爱”活动，即关爱新生儿健康、提高出生人口素质；关爱女孩，促进出生性别比平衡；关爱独生子女成长，强化政策导向；关爱计生困难家庭，开展文明幸福家庭创建活动，以零距离服务实现与计生家庭的面对面交流；二是开展亲情帮扶活动，开展文明幸福家庭创建活动，以零距离服务实现与计生家庭的面对面交流；三是开展亲情帮扶活动，开展文明幸福家庭创建活动，以零距离服务实现与计生家庭的面对面交流。

国美 被信任是一种快乐

4月19日-5月6日

五一低价超强音

高圆圆 冯绍峰

iPhone5 2999元 带回家

5.1黄金周 套购送豪礼

4.19 全面启动!

合资46寸3D网络LED电视 **¥3999元**

名牌1P变频空调 **¥1899元**

名牌190立升冰箱 **¥1439元**

1 iPhone5 2999元 带回家

认筹时间：即日起-4月18日
活动时间：4月19日-4月21日

活动期间，顾客凭认筹条至门店购买冰箱、洗衣机、彩电、空调、生活五大品类，单品满800元，不同品类2件以上，累计购物满8888元：

再交**2999元** 可获得**iPhone 5**

或再交**999元** 可获得**iPad mini**

手机、数码、电脑、特价、批发、团购及个别品牌型号不参加，与其他活动不兼得，详情请咨询门店。

2 5.1黄金周套购送豪礼

活动时间：4月19日-4月21日

顾客在活动期间，至国美门店购物，购买冰箱、洗衣机、彩电、空调、生活五大品类，单品满800元以上，不同品类2件以上：

累计满6999元 **送32寸液晶电视**

累计满13999元 **送42寸液晶电视**

累计满19999元 **送对开门冰箱**

累计满39999元 **送60寸液晶电视**

(本版广告活动部分品牌型号不参加，特价机、批发、工程机不参加。有关以上具体活动详情咨询店内)

聊城店：聊城市东昌西路32号三中对面 咨询电话：8221315

全国服务热线 400-811-3333